1. Gevolgen Nederland: Zwaardere regenval (vooral in het najaar en winter), Overstromingen, Stijgende zeespiegel, Drogere zomers. 
Gevolgen Middellandse Zeegebied: Nog drogere zomers (verwoestijning), Sterke neerslag in het najaar. Extreme hitte en lagere landbouwopbrengst. 
2. Hier moet je er 2 van deze hebben: 
· In 2030 40% minder CO2 uitgestoten moet worden ten opzichte van 1990.
· 27 procent van het energie verbruik duurzaam moet zijn.
· Een energie besparing van 30% moet plaatsvinden.
· Een verbetering van het onderlinge transport netwerk, zodat schone energie uit andere landen naar Nederland en de rest van Europa kan komen.
· Kennis om Europa beter voor te bereiden op klimaatverandering te delen.

3. We kunnen klimaatverandering nooit helemaal tegengaan, aangezien het al aan de gang is. We moeten naast het verminderen van onze uitstoot ons ook aanpassen aan het klimaat. Zo leren we er mee te leven en zijn we beter in stand te leven onder de nieuwe omstandigheden. 

